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Responsabilitate 

În Biblie este scris destul de mult despre tema „sexualitate”. Într-adevăr, nu găsim textual 

termenul de sexualitate, dar ceea ce este exprimat prin el se regăsește în întreaga Biblie. Așadar, 

este cu siguranță un subiect biblic. Prin urmare, voi cita foarte mult din Biblie, pentru că este 

singurul lucru care ne va ajuta când ne gândim la întrebarea: „Este permisă sexualitatea înainte 

și în afara căsătoriei?”. 

Necesitatea acestei publicații a devenit din ce în ce mai clară pentru mine cu cât mă gândeam 

mai mult la acest subiect. În conversațiile personale, dar și în cererile de informații scrise, a 

devenit evidentă nevoia care există în acest domeniu. Este o nevoie care poate fi mare în viața 

a nenumărați tineri și vârstnici necăsătoriți, dar și a persoanelor căsătorite. În decizia de a aborda 

până la urmă acest subiect, a fost foarte important pentru mine ceea ce am găsit în Deuteronomul 

6. Acolo Moise le spune israeliților: „Și aceste cuvinte, pe care ți le poruncesc astăzi, să fie în 

inima ta. Și să le întipărești în fiii tăi și să vorbești despre ele când șezi în casa ta și când mergi 

pe drum și când te culci și când te scoli” (Deuteronomul 6.6,7). 

Aceasta înseamnă că Moise a poruncit poporului Israel să converseze cu copiii lor despre tot 

ceea ce el  a scris. Fie la sculare, fie când mergeau la culcare sau mergeau pe drum, ei trebuiau 

să converseze întotdeauna cu copiii lor despre tot ceea ce era scris în Cartea Legii. Iar acest 

lucru includea pasaje precum Leviticul 18 și Leviticul 20. În aceste capitole, în limbaj deschis, 

se spun multe lucruri despre căsătorie, despre relațiile sexuale și despre curăție. 

În cartea Iosua găsim o referire similară. Când poporul a ajuns în țară, Iosua le-a citit întreaga 

carte a Legii, cele cinci cărți ale lui Moise. Copiii ascultau și ei în timp ce el citea cu voce tare: 

„Și, după aceea, a citit toate cuvintele legii, binecuvântarea și blestemul, după toate cele scrise 

în cartea legii. N-a fost un cuvânt din tot ce poruncise Moise, pe care să nu-l fi citit Iosua 

înaintea întregii adunări a lui Israel, și a femeilor, și a copiilor, și a străinilor care umblau în 

mijlocul lor.” (Iosua 8.34,35). 

Pe baza acestor versete, aș dori să încerc să transmit învățătura Cuvântului lui Dumnezeu pe 

această temă. 

Ger de Koning 

Middelburg, noiembrie 1994, versiune nouă în mai 2020 
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Introducere 

Din Biblie 

Geneza 2.24: De aceea va lăsa omul pe tatăl său și pe mama sa și se va lipi de soția sa și vor 

fi un singur trup. 

Matei 19.4b,5: Nu ați citit că Cel care i-a făcut, de la început i-a făcut bărbat și femeie, și a 

spus: «De aceea va lăsa omul pe tatăl său și pe mama sa și se va lipi de soția sa și cei doi vor 

fi un singur trup»? 

Efeseni 5.25-32: Soților, iubiți-vă soțiile, după cum și Hristos a iubit Adunarea și S-a dat pe 

Sine Însuși pentru ea, ca s-o sfințească, după ce a curățit-o prin spălarea cu apă, prin Cuvânt, 

ca să-Și prezinte Lui Însuși Adunarea glorioasă, neavând pată sau zbârcitură sau ceva de felul 

acestora, ci ca să fie sfântă și fără cusur. Astfel sunt datori și soții să-și iubească soțiile, ca pe 

propriile trupuri. Cine își iubește soția se iubește pe sine însuși. Pentru că nimeni nu și-a urât 

vreodată propria sa carne, ci o hrănește și o îngrijește cu drag, ca și Hristos Adunarea: pentru 

că suntem mădulare ale trupului Său, din carnea Sa și din oasele Sale. „De aceea va lăsa omul 

pe tată și pe mamă și se va lipi de soția sa, și cei doi vor fi un singur trup”. Taina aceasta este 

mare: eu dar vorbesc cu privire la Hristos și la Adunare. 

Dor și curăție 

Înainte de a începe subiectul propriu-zis, aș dori să povestesc mai întâi ceva despre o femeie. 

Elisabeth Elliot a scris cartea: „Sehnsucht und Reinheit” (titlu olandez). Această femeie era 

căsătorită cu Jim Elliot, dar nu erau căsătoriți pentru mult timp. Căsătoria lor a durat doar doi 

ani și trei luni, de la 8 octombrie 1953 până la 8 ianuarie 1956. Jim a fost ucis de sulițele 

indienilor Auca, cărora voia să le vorbească despre Domnul Isus. 

În cartea ei, ea scrie despre modul deosebit în care ea și Jim s-au primit unul pe celălalt de la 

Domnul ca dar. Ea descrie evoluția sentimentelor lor reciproce și modul în care le-au gestionat. 

Elisabeth Elliot aștepta un bărbat pentru care Dumnezeu era pe primul loc și cu care ea să-L 

poată sluji pe Dumnezeu. 

Cred că acesta este un indiciu foarte important atunci când vine vorba de dorința pentru 

persoana de sex opus. Tu trebuie să-ți pui întrebarea: „De ce îmi doresc persoana de sex opus? 

Oare chiar caut pe cineva care, de asemenea, Îl pune pe Dumnezeu pe primul loc?” 

Elisabeth subliniază cât de extrem de important și de dificil este să ne exercităm răbdarea în 

căutarea răspunsului la întrebarea despre cum să facem față acestor sentimente și dorințe. Și 

despre subiectul răbdare scrie mult în Biblie. Dumnezeu dorește întotdeauna să ne încredințăm 

Lui, să-L așteptăm. 

Ea s-a ținut strâns și de un alt principiu: voia să se căsătorească cu un bărbat care să poată înota 

împotriva curentului. El nu trebuia să fie atras de tot ceea ce îi iese în cale. Te aștepți ca viitorul 

tău partener să aibă curajul de a înota împotriva curentului? Elisabeth a presupus că astfel de 

bărbați vor căuta femei cu aceleași principii. Ea nu voia să fie o femeie care să se regăsească 

printre mărfurile degradate de pe o masă de chilipiruri: reduse pentru că trecuseră deja prin 

multe mâini străine. Pentru ea, puritatea și onestitatea erau caracteristicile relațiilor ei cu Jim 

înainte de căsătorie. 

Puritatea înainte de căsătorie este ceva de o valoare inestimabilă. Sondajele arată că persoanele 

care au rămas pure înainte de căsătorie, adică nu au întreținut relații sexuale înainte de căsătorie, 
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au avut mai multe șanse de a avea o căsnicie fericită decât cele care nu au rămas pure din acest 

punct de vedere. Nu demult am citit că la o întâlnire națională a tinerilor din Olanda a fost 

demarată o campanie cu scopul de a da o reputație mai bună căsătoriei instituite de Dumnezeu. 

În cadrul acestei campanii, tinerii promit să nu întrețină relații sexuale înainte de căsătorie. 

Câteva zile mai târziu, existau deja 600 de tineri care semnaseră angajamentul. 

Desigur, ne putem întreba dacă ar trebui să facem neapărat jurăminte în calitate de creștini. Cu 

siguranță va fi bine să rezolvăm așa ceva în propria inimă și să cerem putere lui Dumnezeu 

pentru a rămâne credincioși Cuvântului Său. Dar este îmbucurător când există tineri conștienți 

că perioada de dinaintea căsătoriei trebuie să rămână pură. La astfel de tineri mă adresez în 

primul rând. Cu toate acestea, sunt convins că subiectul despre care voi vorbi are aspecte clar 

perceptibile pentru fiecare, chiar și pentru persoanele mai în vârstă. 

Cum a vrut Dumnezeu să fie 

Un subdomeniu 

Sexualitatea este doar un subdomeniu al întregii vieți, de asemenea și al vieții creștine, acest 

lucru ar trebui să ne fie clar. O broșură ca aceasta, cu subiectul despre sexualitate, ne poate face 

probabil să uităm că există și alte lucruri importante în viață. Potrivit sondajelor, cuplurile 

căsătorite au în medie între 1 și 1,5 ore de sex din 100 de ore. Rămân astfel mai mult de 98 de 

ore pentru alte lucruri. Viața nu se rezumă doar la sex, chiar dacă pentru mulți tineri (dar și 

pentru cei mai în vârstă) pare că nu există nimic altceva. La școală și la locul de muncă poți 

auzi cât de popular este subiectul referitor la sex. Prin aceasta este ilustrată, de asemenea, 

necesitatea acestei broșuri. Vreau să te ajut să gândești, să vorbești și să acționezi în legătură cu 

sexul într-un mod biblic. Nu trebuie să te aliniezi la obsesia societății noastre pentru sex. Nici 

nu vei mai dori să o faci, când vei vedea cum a vrut Dumnezeu să fie. 

Hristos și Biserica 

O înțelegere corectă a ceea ce Dumnezeu înțelege prin sexualitate poate fi obținută doar pe 

fundalul textelor menționate la început și, în special, al celor din Efeseni 5. Această viziune 

clară permite stabilirea unei practici corecte. În Efeseni 5, relația dintre Hristos și Biserică este 

prezentată ca un exemplu pentru orice relație dintre soț și soție (Efeseni 5.25,26). Când Pavel 

citează în Efeseni 5 ceea ce este scris despre aceasta în Geneza 2 (Geneza 2.24), o face, călăuzit 

de Duhul lui Dumnezeu, pentru a ilustra taina lui Hristos și a Bisericii. Aceasta este ceea ce a 

intenționat Dumnezeu atunci când a creat bărbatul și femeia și a dat căsătoria ca atmosferă 

legitimă, în care sexualitatea poate ajunge la o dezvoltare deplină. Acesta este motivul pentru 

care în Efeseni 5 se face referire la Geneza 2 (Efeseni 5.31; Geneza 2.24). Acolo se găsește 

originea căsătoriei date de Dumnezeu. 

La acest pasaj S-a referit și Domnul Isus Însuși, pe când era pe pământ. Acest lucru reiese din 

textul din Matei 19, pe care l-am citat chiar la început (Matei 19.4,5). El se referă la Geneza 2, 

atunci când liderii poporului iudeu vin la El cu o întrebare despre divorț. Domnul Se întoarce 

înapoi la ceea ce Dumnezeu a instituit la început. El ajunge la concluzia din aceasta că divorțul 

este un lucru imposibil. Dumnezeu urăște divorțul: „Pentru că Eu urăsc despărțirea, zice 

Domnul Dumnezeul lui Israel” (Maleahi 2.16). 

Tu vezi că Geneza 2.24 joacă un rol crucial în ambele părți principale ale Bibliei referitoare la 

căsătorie. Tu vezi, de asemenea, că Vechiul Testament, cele patru Evanghelii și întregul Nou 

Testament dau aceeași mărturie cu privire la căsătorie. 
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A lăsa, a se lipi, a fi un singur trup 

Aș dori acum să analizez împreună cu tine câteva texte, care arată unicitatea relației de căsătorie. 

Dacă ai o idee bună despre căsătorie, vei ști și cum să evaluezi sexualitatea înainte și în afara 

căsătoriei. Este ușor de înțeles să începem cu Geneza 2.24. De aceea, să cităm din nou acest 

verset: „De aceea va lăsa omul pe tatăl său și pe mama sa și se va lipi de soția sa și vor fi un 

singur trup”. 

Este necesar să analizăm acum mai atent acest verset, deoarece el conține principii care sunt 

decisive pentru gândirea ta despre căsătorie. În mod deosebit, vreau să îți atrag atenția asupra 

ordinii din acest verset. Se vorbește despre un bărbat care 

a) își lasă tatăl și mama, 

b) se lipește de soția sa, și 

c) devine un singur trup cu ea. 

Părăsirea tatălui și a mamei 

Ce înseamnă, de fapt, „a lăsa”? Lăsarea începe atunci când cineva simte o dragoste reală (adică 

nu o dispoziție amoroasă) pentru cineva despre care poate presupune: „Aceasta este viitoarea 

mea soție. Cu această femeia vreau să trăiesc împreună”. Acesta este începutul lăsării părinților. 

El face un pas spre exterior, iese din vechiul mediu în care a fost mereu acasă și în care a stat 

mereu. În schimb, gândurile și interesele sale se îndreaptă spre ceva nou, spre formarea unei 

noi celule în societate. 

Întreaga sa gândire și acțiune a căpătat brusc acest nou obiectiv. Acum vede viața cu o atitudine 

complet nouă: nu mai este vorba de situația parentală de acasă, ci de familia care urmează să 

fie fondată și de noul cămin. În toate planurile sale viitoare va ține cont de acest gând. Prin 

aceasta, a început să se detașeze de părinți, este în curs de a pleca de la ei. 

Plecarea este astfel un proces care începe în momentul în care el este convins că și-a întâlnit 

viitoarea soție. Momentul final al plecării este ziua căsătoriei. Atunci, ca să spunem așa, el 

închide ușa locuinței părintești în urma lui și deschide ușa noii locuințe, ca început al unei noi 

familii. Ultimul aspect este exprimat în termenul următor. 

A se lipi 

„Se va lipi de soția sa” se referă la încheierea căsătoriei. Acesta este momentul în care cei doi 

devin o nouă unitate în fața ochilor tuturor și de atunci încolo vor trece prin viață ca o nouă 

unitate. Căsătoria în Cuvântul lui Dumnezeu este întotdeauna o chestiune de interes public. 

Toată lumea află că, începând din ziua nunții, acest bărbat și această femeie vor trece prin viață 

împreună și nedespărțiți. Aceasta este „lipirea”. Așa de strâns și de nedespărțit sunt legați cei 

doi. Ei formează o unitate inseparabilă. 

Un singur trup 

Odată ce a sosit momentul și căsătoria este încheiată, atunci - și numai atunci - vine punctul 

culminant al „devenirii un singur trup”. Unitatea nou formată devine astfel completă. Adică, ca 

ultima piesă din acest verset, are loc comuniunea sexuală. Să nu uităm, totuși, că ea nu este de 

sine stătătoare. Ea nu poate fi avută separat. Nu poate fi trăită separat de piesele anterioare și 

nici în altă ordine. Ea este expresia unei unități totale, care s-a maturizat în „lăsare” și s-a realizat 

oficial în „lipire”, adică în căsătorie. Această unitate își găsește expresia și punctul culminant 

în comuniunea sexuală. 
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Este important să subliniem încă o dată că aici este vorba despre exprimarea unității totale. Mă 

refer aici și la un verset din 1 Corinteni 6, pentru a sublinia și mai mult acest lucru: „Sau nu știți 

că cel care se lipește de o curvă este un singur trup cu ea?” (1 Corinteni 6.16). 

După cum poți vedea, aici se vorbește despre „un singur trup”, nu despre „o singură carne”. La 

o curvă este vorba doar de trupul ei, de carnea ei, și nimic altceva. Cu o astfel de persoană nu 

se formează o unitate totală. S-ar putea spune despre această unire sexuală fără contact spiritual 

că este animalică. 

În căsătorie, formezi o unitate cu partenerul tău după duh, suflet și trup. Totul este împărtășit: 

casa și timpul, banii, patul, interesele, sentimentele, trupul, copiii, viitorul, cu adevărat totul. Iar 

„a deveni un singur trup” fizic este expresia acestora. Oricine permite ca acest lucru să aibă un 

efect asupra sa va ajunge la concluzia că nu se pune problema unei coabitări necăsătorite ca 

mod de a trăi împreună care să fie vrut, dorit sau permis de Dumnezeu. 

Cei doi 

După cum ai văzut, pasajul din Geneza 2.24 este citat de Domnul Isus: „Nu ați citit că Cel care 

i-a făcut, de la început i-a făcut bărbat și femeie, și a spus: «De aceea va lăsa omul pe tatăl său 

și pe mama sa și se va lipi de soția sa și cei doi vor fi un singur trup»?” (Matei 19,4b,5). 

Acum vreau să subliniez două cuvinte din acest citat, și anume „cei doi”. Aceste două cuvinte 

ne arată două lucruri. În primul rând, cuvântul „cei”. Acesta se referă la „bărbat și femeie”, 

despre care Domnul vorbește aici (Matei 19.4b). Așadar, acest lucru nu lasă loc pentru o relație 

bărbat-bărbat sau femeie-femeie. Doar într-o relație legală bărbat-femeie este permisă 

sexualitatea. Homosexualitatea sau o relație lesbiană sunt excluse. În al doilea rând, cuvântul 

„doi” poate fi subliniat. Acest cuvânt exclude o relație sexuală cu mai mulți parteneri, așa cum 

se întâmplă în locuințele în comun. Și astfel de relații nu sunt permise. 

Orice se adaugă la ceea ce spune aici Cuvântul lui Dumnezeu îl face pe om nefericit. Chiar dacă 

formele moderne de conviețuire sunt propagate cu multă bravură, acest lucru nu poate ascunde 

faptul că există multă nefericire și discordie în rândul celor care intră în astfel de relații. Acest 

lucru nu înseamnă că toate căsătoriile sunt căsătorii fericite. Dar Geneza 2 nu se referă la trăirea 

unei relații, ci la forma ei. 

Dacă în acest moment îți dați seama de ceva din viața ta actuală sau din trecut, pe care nu l-ai 

făcut cunoscut încă, atunci poți face acest lucru acum. La Dumnezeu există întotdeauna o cale 

de întoarcere, o modalitate de a restabili ceea ce a fost sau este greșit. 

Sexualitatea în afara planului lui Dumnezeu 

Căsătoria contra coabitării 

Dacă se pornește de la principiul căsătoriei publice (oficiale), care este o chestiune a întregii 

societăți, o formă de trăire împreună, fără a fi căsătorit, este total de neconceput. O astfel de 

trăire împreună nu este „lipire”, ci o legătură liberă. Nici măcar un contract obligatoriu, care 

reglementează conviețuirea, nu schimbă acest lucru. Căsătorirea este o promisiune de legământ, 

făcută în prezența oricui vrea să o audă. În cazul încheierii căsătoriei în Germania, acest lucru 

înseamnă că, în orice caz, un reprezentant al autorităților, un funcționar al oficiului stării civile 

încheie căsătoria. Se discută nu numai drepturile, ci și îndatoririle soților. 

Un contract de parteneriat civil conține doar lucrurile care au fost convenite. Căsătoria, însă, 

este o legătură atotcuprinzătoare. În niciun pasaj din Biblie nu există nici cea mai mică referire 
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la alte forme de conviețuire decât căsătoria. Trăirea împreună fără a fi căsătorit nu își găsește 

nicio justificare în Biblie pentru existența ei. 

Oricine citește Biblia cu o minte deschisă și fără prejudecăți pe această temă nu poate să nu 

vadă mărturia cuprinzătoare a Bibliei despre căsătorie. Gândește-te, că relația dintre Hristos și 

Biserică este, de asemenea, în joc, dacă coabitarea fără a fi căsătorit este considerată un stil de 

viață acceptabil. Căsătoria dintre un bărbat și o femeie este, de asemenea, o imagine a ceea ce 

va avea loc cu Hristos și Biserica. 

Să luăm ca exemplu Apocalipsa 19. Acolo citim despre nunta Mielului: „Să ne bucurăm și să 

ne veselim și să-I dăm glorie, pentru că nunta Mielului a venit și soția Lui s-a pregătit. ... Și mi-

a zis: «Scrie: Ferice de cei chemați la cina [ospățul] nunții Mielului!»”. (Apocalipsa 19.7, 9a). 

Aici are loc încheierea căsătoriei dintre Hristos și Biserică. Și în acest pasaj căsătoria este 

prezentată ca o chestiune publică, există o masă cu mulți invitați. 

În multe dintre căsătoriile din Biblie, masa ocupă un loc central. Sunt invitate rudele, dar și 

prietenii și cunoștințele. Acest lucru subliniază caracterul public al căsătoriei și permite multora 

să participe la bucuria mirilor. Nu este oare remarcabil faptul că în aproape toate culturile 

căsătoria este o chestiune de comuniune? 

Este doar o simplă formalitate? 

Aici mai trebuie remarcat faptul că devine din ce în ce mai frecventă ideea că încheierea 

căsătoriei este o simplă formalitate. Această opinie arată modul în care oamenii gândesc despre 

confirmarea oficială a căsătoriei. În țările din lumea occidentală în care trăim, este obișnuit ca 

o căsătorie să fie confirmată de un funcționar de la oficiul de stare civilă. Caracterul oficial își 

găsește confirmarea în acest fapt. 

A lua în considerare acest fapt este pe deplin în concordanță cu Cuvântul lui Dumnezeu, 

deoarece se referă la un aranjament prin autoritate oficială. Cu regret, autoritățile se retrag din 

ce în ce mai mult din aceste chestiuni. Chiar dacă ar veni o vreme în care autoritățile nu ar mai 

interveni deloc în căsătorii, Biblia încă dă indicația de a încheia căsătoria în prezența martorilor. 

Este de imaginat, ca acești martori să fie creștinii din comunitatea de credință din care faci parte. 

Jurămintele de căsătorie ar putea fi făcute atunci în fața fraților mai mari și în prezența tuturor 

celor care doresc și pot fi prezenți. 

Și, ca să fim sinceri, cine a primit de la Domnul bărbatul sau femeia visurilor sale nu ar vrea ca 

și alții să ascundă acest lucru? Atunci cu siguranță că toată lumea poate și trebuie să știe că tu 

îi aparții lui sau ei și el sau ea ție. Atunci nimic nu ți-ar plăcea mai mult decât să împarți totul 

împreună, nu-i așa? 

Dragoste transformată în ură 

Un alt pasaj cu învățături necesare despre sexualitate este relatarea despre Amnon, un fiu al lui 

David, și sora sa vitregă, Tamar (2 Samuel 13.1-13). Amnon era îndrăgostit nebunește de ea. 

Pasiunea lui era atât de copleșitoare, încât a făcut-o pe Tamar să vină la el, printr-o scuză dată 

lui de un prieten și, pe baza acesteia, i-a cerut să vină în pat cu el. Tamar încerca în continuare 

să-l facă să se răzgândească. „Însă el n-a vrut să asculte de glasul ei; ci, fiind mai tare decât ea, 

a înjosit-o și s-a culcat cu ea” (2 Samuel 13.14). 

Acum avea ceea ce-și dorea. Și era el mulțumit? Este îngrozitor să citim ce se întâmplă acum: 

„Și Amnon a urât-o cu o ură foarte mare, pentru că ura cu care o urât-o a fost mai mare decât 

dragostea cu care o iubise. Și Amnon i-a zis: «Ridică-te, pleacă!»” (2 Samuel 13.15). 
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Această relatare ne învață două lucruri. În primul rând, puterea patimilor sexuale. Este o forță 

care nu poate fi stăpânită de cel care nu a învățat să se stăpânească. Această putere este 

irezistibilă pentru oricine care nu se supune regulilor din Cuvântul lui Dumnezeu. În al doilea 

rând, se vede aici că, după ce și-a pus în practică pofta, dragostea se transformă în ură. 

Cele două lecții din această relatare se repetă zilnic în viața oamenilor (tineri) care se comportă 

ca Amnon. Ei folosesc sexul ca și cum ar putea să-l aibă după dorință. Adesea, bărbații care au 

sedus fete simt o antipatie față de acestea. Când se confruntă cu acest lucru, de multe ori fetele 

își dau totuși consimțământul, ceea ce nu a fost cazul lui Tamar. Tamar era conștientă de faptul 

că a fi alungată de Amnon era o rușine mai mare decât a fi violată de el, oricât de rău era violul. 

Dacă el ar fi fost măcar încă un tip care se respecta, ar fi luat-o de soție, dar asta nu s-a întâmplat 

cu el. 

Deși sexul nepermis nu este chiar același lucru cu violul, povestea lui Amnon și a lui Tamar 

permite o concluzie importantă. Concluzia este că actul sexual nepermis nu este un păcat pe 

care îl poți mărturisi imediat după ce l-ai comis și apoi totul este din nou în regulă. A avut loc 

o unire foarte intimă între două persoane. 

Nu spun că aceasta trebuie să fie urmată întotdeauna de căsătorie. Am arătat deja diferența 

dintre „un singur trup” și „o singură carne”. Dar este prea mult să deducem de aici că în niciun 

caz nu apar obligații. Fiecare caz în parte este diferit, și trebuie să se analizeze cu sinceritate 

înaintea Domnului și unul față de celălalt, pentru a se ajunge la o decizie corectă. 

Consecințele păcatului 

Un singur act ca urmare a unei pasiuni dezlănțuite aduce o mulțime de nenorociri: Tamar este 

dezonorată, familia este dezonorată, ura pune stăpânire și, ceva mai târziu, are loc o crimă. Este 

o repetare tristă a ceea ce făcuse însuși tatăl lui Amnon, împăratul David; cu două capitole mai 

devreme citim despre aceasta (2 Samuel 11.5-11). Și el se lăsase condus de afecțiune, atunci 

când a văzut-o pe Bat-Șeba făcând baie. A trimis soli la ea și au luat-o și el s-a culcat cu ea, 

deși ea era căsătorită. Când i se spune că ea este însărcinată, el încearcă să ascundă ceea ce a 

făcut. Dar nu a reușit. Nu-i rămâne decât un singur lucru: să-l lase pe Urie, soțul Bat-Șebei, să 

moară în război (2 Samuel 11.6-25). Împăratul David devine un ucigaș, pentru că vrea să 

păstreze secret păcatul lui. 

Câtă nenorocire a venit din cauza sexului nepermis - fie înainte sau în afara căsătoriei. Sper că 

te vei lăsa avertizat de aceste exemple biblice clare. 

Adulterul și curvia 

Și în cartea Proverbelor există avertismente clare, de exemplu: „Oricine comite adulter cu o 

femeie este fără minte; cel care o face își distruge propriul său suflet. Va căpăta rană și dispreț 

și nu i se va șterge rușinea. Pentru că gelozia este furia bărbatului și el nu va cruța în ziua 

răzbunării. Nu se va uita la nici un preț de răscumpărare, nici nu va fi mulțumit, chiar dacă îți 

vei înmulți darurile.” (Proverbele 6.32-35). 

Încă un text, care nu lasă niciun dubiu cu privire la felul cum gândește Dumnezeu despre 

relațiile premaritale și extraconjugale: „Căsătoria să fie ținută în onoare în toate lucrurile și 

patul neîntinat, pentru că pe curvari și pe adulteri îi va judeca Dumnezeu” (Evrei 13.4). 

Căsătoria este o chestiune căreia trebuie să i se acorde un prestigiu mare, să fie prețuită ca pe 

un dar de la Dumnezeu. Ea trebuie onorată. Onoarea poate fi oferită doar prin recunoașterea 

căsătoriei și tratarea ei ca atare. Nu se face nicio excepție de dragul nimănui, ea trebuie să fie 

onorată în toate (sau de către toți). 
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Cuvântul „patul [conjugal]” poate fi tradus și prin „viața conjugală”. Când viața conjugală sau 

patul conjugal este pângărit, aceasta are loc prin adulter, prin relații sexuale nepermise cu 

altcineva decât cu soțul sau soția. Adulterul este o formă de curvie, dar curvia include mai mult 

decât adulterul. Curvia este adesea termenul generic pentru toate formele de desfrânare, pe care 

persoanele necăsătorite le pot comite prin întreținerea de relații sexuale cu cineva în afara 

legământului căsătoriei. 

Masturbarea 

Primele semne ale sexualității 

Primele semne de sexualitate și sentimentele care o însoțesc sunt vizibile la o fată între 11 și 13 

ani, iar la un băiat aceste caracteristici apar cam 1 sau 2 ani mai târziu. Fetele au menstruația 

pentru prima dată în această perioadă. Organele sexuale și gonadele încep să funcționeze ca la 

un adult. Aceasta înseamnă că ovarele și uterul sunt complet dezvoltate, astfel încât să se poată 

naște un copil. Tinerii încep să producă material seminal sau spermă, care este secretat în 

principal noaptea, în timpul așa-numitelor „vise umede”. 

Acest lucru marchează începutul perioadei din viața unui tânăr pe care o numim „pubertate”. 

După pubertate, care se încheie de obicei între 16 și 18 ani, urmează adolescența, o perioadă de 

maturizare spirituală. 

În timpul perioadei de pubertate, se trece prin trei faze. Prima este cea auto-erotică. În timpul 

acestei faze, schimbările fizice atrag toată atenția asupra propriei persoane. Este senzațional să 

devii „mare”. Această perioadă este adesea începutul masturbării. A doua fază este faza homo-

erotică. Aici te poate simți foarte legat de persoanele de același sex. Aici se dezvoltă adesea 

prietenii apropiate. A treia fază este faza hetero-erotică. Aceasta începe adesea la sfârșitul 

pubertății și s-a instaurat o anumită stabilitate în personalitate. 

Evoluțiile menționate sunt situații pe care nu le poți schimba. Se întâmplă tuturor. Dar un lucru 

pe care îl poți schimba este masturbarea. Aceasta nu este o „evoluție”. Nu vine pur și simplu 

peste tine, ci o faci singur. Este adesea prima cunoaștere a sexualității și a responsabilității cum 

te descurci cu ea. Nu este un fenomen nesemnificativ. Probabil că mai mult de trei sferturi dintre 

băieți și mai mult de jumătate dintre fete au experiență cu masturbarea. 

Sincer, dar nu stimulant din punct de vedere sexual 

Există deci un grup de tineri care nu au nimic de-a face cu asta. Prin expunerile mele, nicidecum 

nu vreau să le dau ideea de a o încerca. De aceea, nu este ușor să spui ceva despre asta. Dar 

cred că este bine pentru cei mulți, care au de-a face cu ea, dacă vorbim deschis despre asta. Și 

Biblia vorbește deschis despre sexualitate, ea nu este o carte pudică. Dar Biblia nu stimulează 

niciodată sexualitatea. Așa că și eu vreau să vorbesc deschis despre aceste lucruri, fără a 

declanșa în voi sentimente negative. 

Cu regret, nu pot împiedica, dacă citesc oamenii care dau frâu liber fanteziilor lor și au o 

atitudine negativă față de aceasta. Cunosc pe cineva care a citit cartea Cântarea Cântărilor în 

cadrul unei întâlniri creștine pentru a găsi pasaje care să îl excite sexual. Așadar, chiar și Biblia 

poate fi folosită în mod negativ. Cartea Cântarea Cântărilor este o minunată descriere a 

dragostei dintre mire și mireasă, în care frumusețea fizică este descrisă în detaliu și fără rețineri. 

Cineva descrie frumusețea propriei sale mirese, enumerând toate părțile corpului ei. 
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Masturbarea 

Acum despre masturbare. Cuvântul pare să sugereze că masturbarea este ceva legat de „pacea” 

care îți dă un sentiment de satisfacție [n.tr.: cuvântul în limba germană este un cuvânt compus 

în care este inclus și cuvântul „pace”]. Dar nu este deloc așa. Voi sugera mai târziu de ce este 

așa. Dar, deoarece cuvântul este înșelător, poate că ar fi mai bine să vorbim despre 

„masturbare”. Cuvântul este probabil derivat din cuvântul latin „manu-stuprare”, care înseamnă 

a freca cu mâna. 

Acest lucru este tipic pentru masturbare. (Continui să folosesc cuvântul pentru că este un termen 

cunoscut, adică nu pentru că descrie bine actul și sentimentele implicate). Se mângâie organele 

genitale astfel încât să se ajungă la excitare sexuală. Punctul culminant este apoi un orgasm, 

care pentru băieți implică ejacularea, iar pentru fete o satisfacție interioară profundă. 

Fanteziile sexuale, hrănite de literatura sexuală, de imagini sau filme sexuale, joacă adesea un 

rol major. Se transpune în astfel de situații și se stimulează senzația sexuală în mod nebănuit, 

pentru a se ajunge la punctul culminant la care se tânjește: orgasmul. Prin aceasta am arătat o 

caracteristică importantă a masturbării, și anume că persoana se pierde în ea. La aceasta se 

adaugă, că este dificil să te oprești. 

Cauza 

Masturbarea nu este o boală. Ea este un simptom al unei nevoi mai profunde, adesea 

singurătatea. Cineva vrea să se elibereze de această nevoie, după cum spunea odată o fată, 

„oferindu-și un pic de dragoste”. Dragostea lipsește, și de aceea se începe cu sine însuși. Dar 

consecința este că golul devine și mai mare după masturbare. Senzațiile sexuale nu sunt menite 

de Dumnezeu pentru a se satisface pe sine, pentru a face mono sex. În ultimă instanță, ele sunt 

sentimente de comuniune, sentimente îndreptate spre celălalt. 

Acest lucru se vede clar și în părțile sexuale ale bărbatului și ale femeii. Ele sunt făcute de 

Creator în așa fel pentru a fi pentru celălalt. De aceea, comuniunea sexuală nu poate fi trăită 

bine și satisfăcător decât în căsătorie. Orice lucru făcut separat de căsătorie aduce discordie. 

Ce spune Biblia despre masturbare 

Biblia nu vorbește în mod literal despre masturbare. Dar există câteva principii clare. Câteva 

versete, explicate pe scurt, vor arăta acest lucru. Înainte de a cita aceste versete, vreau să discut 

cu tine un pasaj din Geneza 38. Voi face acest lucru puțin mai detaliat, deoarece există multe 

neînțelegeri cu privire la acest pasaj. 

Geneza 38.6-10: Și Iuda a luat o soție lui Er, întâiul său născut. Și numele ei era Tamar. Și 

Er, întâiul-născut al lui Iuda, era rău în ochii Domnului și Domnul l-a omorât. Și Iuda a zis 

lui Onan: „Intră la soția fratelui tău și împlinește-ți față de ea datoria de cumnat și ridică 

sămânța fratelui tău!” Și Onan a știut că sămânța nu va fi a lui. Și a fost aşa: când intra la soția 

fratelui său, lepăda sămânța pe pământ, ca să nu dea sămânță fratelui său. Și lucrul pe care-l 

făcea el a fost rău în ochii Domnului. Și l-a omorât și pe el. 

Aceste versete sunt citate uneori în legătură cu masturbarea. Pe baza acestei întâmplări, 

masturbarea este numită în mod greșit și onanism (derivat din numele Onan). Dar în aceste 

versete nu este menționată masturbarea. Mai degrabă, aici este vorba de un bărbat căruia nu-i 

păsa de obligațiile care decurgeau din relațiile de rudenie. Mai târziu, Legea mozaică stabilește 

aceste relații cumnat-cumnată ca fiind o obligație (Deuteronomul 25.5-10). Dar din Geneza 38 

reiese clar că era un lucru cunoscut și mai devreme și că era, de asemenea, de natură obligatorie. 
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Dumnezeu îl pedepsește pe Onan cu moartea, și nu din cauza faptului că a făcut ca sămânța sa 

să piară pe pământ, ci pentru că s-a sustras în mod deliberat de la responsabilitatea de a păstra 

numele fratelui său. Dacă aici ar fi vorba despre masturbare, am putea crede cu ușurință că 

masturbarea este un păcat de moarte (1 Ioan 5.16), un păcat pentru care mânia lui Dumnezeu 

se revarsă imediat. Din fericire, nu este așa. Este un păcat. Ești egoist. Dar nu este un păcat de 

moarte. 

Cercetează cu sinceritate 

Este o chestiune de care trebuie să se scape. Poate că tu nu ești de acord cu mine în această 

privință. Atunci sper ca versetele pe care vreau să le analizez cu tine, care sunt pe deplin 

aplicabile în acest context, să te aducă la această concluzie. 

Mă adresez ție în calitate de creștin. În primul rând, aceasta înseamnă că mă pot adresa ție pe 

baza Cuvântului lui Dumnezeu. Presupun, de asemenea, că dorești să asculți de Cuvântul lui 

Dumnezeu din dragoste pentru Domnul Isus, chiar și atunci când este vorba de lucruri care nu 

sunt scrise atât de literal în Biblie, cum ar fi masturbarea. Pentru a privi problema pe baza 

versetelor biblice, pe care aș vrea să le parcurg cu tine, trebuie să ai disponibilitatea de a 

subordona sentimentele tale Bibliei. Numai atunci vei putea gândi împreună cu mine cu toată 

sinceritatea, atunci când vom parcurge aceste versete. 

Mai trebuie spus, că tu trăiești într-o lume în care se spune că naturii trebuie să i se dea frâu 

liber, că masturbarea trebuie chiar stimulată. Aceasta este ceea ce li se prezintă elevilor în multe 

școli. Penelope Leach, o expertă englez în domeniul educației, a stârnit un scandal în rândul 

audienței cu afirmația: „Problema cu educația sexuală este că nu li se spune copiilor că sexul 

face plăcere. Și oare nu acesta este scopul?” 

Nu așa vorbește Cuvântul lui Dumnezeu despre acest subiect. Atunci când aceste sentimente 

sexuale se trezesc în băieți și fete, nu este un lucru care să-i îngrijoreze și nici nu este ceva ce 

trebuie să ascundă, pentru că le este rușine. Trebuie doar să învețe cum să procedeze cu ele, 

trebuie să fie capabile să le controleze și să le stăpânească. 

În limitele stabilite de Dumnezeu 

Sexualitatea are funcția ei, dar în cadrul căsătoriei. Când citești în Iacov 1: „Orice ni se dă bun 

și orice dar desăvârșit coboară de sus, de la Tatăl luminilor” (Iacov 1.17), sexualitatea face și 

ea parte din acestea. Pentru utilizarea corectă a acestui dar, Dumnezeu oferă cadrul. Atunci când 

Dumnezeu stabilește cadrul pentru savurarea unui dar, nu o face pentru a te face nefericit. 

Diavolul vrea să te facă să crezi că Dumnezeu îți îngrădește libertatea de acțiune, că vrea să te 

țină jos, să îți inhibe libera dezvoltare. Aceasta este minciuna lui veche și pe care o folosește 

mereu. 

Așa a ajuns la Eva în paradis. A făcut-o atentă la restricția stabilită de Dumnezeu și astfel a 

găsit o intrare la ea. Ea nu avea voie să mănânce din pomul cunoașterii binelui și răului. Însă, 

când ea a acceptat șoaptele lui satan, în ciuda interdicției clare a lui Dumnezeu, aceasta a 

însemnat începutul întregii suferințe, în care s-a scufundat de atunci întreaga omenire. Și tocmai 

vechile întrebări înșelătoare sunt cele pe care diavolul vrea să ți le șoptească la ureche într-un 

ambalaj nou, mai ales în domeniul sexualității. 

Știi acele întrebări de genul: „Dacă Dumnezeu este dragoste, cu siguranță nu va cere să te chinui 

și să aștepți până la căsătorie, pentru a face sex! Cu siguranță El va aproba sexul premarital. Cu 

siguranță nu va lua în nume de rău pe cineva care este singur și se satisface pe sine.” Nu, 

Dumnezeu dă aceste restricții pentru că are în vedere fericirea ta. El a stabilit aceste limite, 
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pentru că vrea ca tu să savurezi darul Său fără restricții. Cei care „savurează” acest dar în afara 

limitelor stabilite vor trebui să sufere consecințele. Au fost mulți tineri care au mărturisit că 

depășirea limitelor în materie de sexualitate i-a făcut cu adevărat complet nefericiți. 

Conștiința 

Primele pasaje se referă la conștiință. 

Faptele apostolilor 24.16: În aceasta și eu mă deprind să am în totul o conștiință fără vină 

față de Dumnezeu și față de oameni. 

2 Corinteni 1.12: Pentru că lauda noastră este aceasta: mărturia conștiinței noastre, că ne-am 

purtat în lume, ..., în simplitate și sinceritate de la Dumnezeu. 

Întreabă-te singur: Pot să mă las atras în masturbare fără ca conștiința mea să vorbească? Pot să 

o fac cu o conștiință curată? 

Fantezii 

Un alt text este ceea ce spune Domnul Isus: 

Matei 5.28: Dar Eu vă spun că oricine se uită la o femeie ca să o poftească a și comis adulter 

cu ea în inima lui. 

Aici este vorba de lumea gândurilor tale. Întrebarea pe care ți-o poți pune este: Pot să mă satisfac 

fără „ajutorul” fanteziilor sexuale? 

Patimă 

Următorul text este potrivit aici: 

1 Corinteni 6.12b: Toate îmi sunt îngăduite, dar eu nu mă voi lăsa stăpânit de nimic. 

Este vorba despre corpul tău și despre modul în care îl folosești. Întrebarea este: Sunt eu 

stăpânul trupului meu sau trupul meu este stăpânul meu? Masturbarea poate crea patimă. Există 

destui tineri care nu se pot elibera de ea. 

Prin credință 

Ce părere ai despre acest text: 

Romani 14.23b: Iar orice nu este din credință este păcat. 

Poți spune că masturbarea ți-a fost dată de credința ta, că, prin urmare, provine din relația ta cu 

Dumnezeu? 

Pentru gloria lui Dumnezeu 

De asemenea, este scris: 

1 Corinteni 10.31: Fie că mâncați, fie că beți, fie orice faceți, faceți toate pentru gloria lui 

Dumnezeu. 

Nu este dificil să găsim aici întrebarea potrivită. A pune întrebarea înseamnă a răspunde la ea. 
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Autodisciplina 

În final, aș dori să citez următoarele versete: 

1 Corinteni 9.24-27: Nu știți că cei care aleargă pe stadion, toți aleargă, dar unul singur 

primește premiul? Astfel alergați, ca să câștigați! Iar orice luptător pentru premiu se 

înfrânează în toate; ei deci, în adevăr, ca să primească o cunună care se veștejește, iar noi, una 

care nu se veștejește. Eu deci alerg în felul acesta, nu ca în nesiguranță; lupt în felul acesta, 

nu ca lovind în aer. Ci îmi disciplinez trupul și-l țin în supunere, ca nu cumva, după ce am 

predicat altora, eu însumi să fiu dezaprobat. 

În aceste versete este vorba de stăpânirea de sine, de autodisciplină. Stăpânirea de sine (sau: 

abstinența) aparține roadei Duhului (Galateni 5.22,23). Pentru a-ți putea stăpâni trupul, pentru 

a nu lăsa nimic să te stăpânească (1 Corinteni 6.12), ai nevoie de stăpânire de sine. Acest lucru 

nu este posibil fără un antrenament asiduu și fără lupte repetate. Dar Duhul Sfânt vrea să-ți dea 

puterea de a învinge. 

Sunt desigur mai multe pasaje care te pot ajuta să te orientezi în ceea ce privește masturbarea. 

Desigur, că cel mai valoros este să le descoperi singur în timp ce citești Biblia. 

Indicații din Biblie 

Posibile consecințe directe 

Masturbarea nu este o activitate nevinovată. Nu doar liniile directoare biblice, ci și practica 

arată acest lucru. Există consecințe care sunt resimțite imediat după actul de masturbare și 

există, de asemenea, consecințe care își fac efectul doar după o practică îndelungată. Iată câteva 

dintre ele: 

1. Sentimente de vinovăție: în interiorul tău știi că faci ceva care nu este bine. Susținătorii 

masturbării vorbesc și despre sentimentul despre sentimente de vinovăție. 

2. Sentimente de inferioritate: dacă din nou iureșul sentimentelor devine prea puternic pentru 

tine, și din nou nu poți rezista tentației și consimți, atunci după aceea te simți ca un băiat sau o 

fată fără valoare. 

3. Deteriorarea relației cu Dumnezeu: există cineva care să susțină că aceasta contribuie la o 

relație mai bună cu Dumnezeu? Masturbarea nu te aduce mai aproape de Dumnezeu; dorința ta 

de a-L cunoaște mai bine nu este sporită de ea. 

4. Greu de rupt dependența: cu cât cineva se lasă atras mai des în ea, cu atât mai adâncă va fi 

dependența pe care i-o va aduce. Este nevoie de mult timp și de mult efort pentru a te elibera 

de ceva care te-a făcut dependent. 

5. Tensiuni: o persoană care se ocupă cu masturbarea se pune pe sine în centrul atenției ei. 

Rezultatul ar putea fi că el sau ea nu mai poate fi natural/naturală în relațiile cu ceilalți din casă 

sau la școală. Acest lucru poate duce la situații tensionate. 

Posibile consecințe viitoare 

1. Sexualitatea centrată pe sine poate fi cu greu transformată mai târziu într-o sexualitate 

centrată pe partener. La urma urmei, căsătoria nu are ca scop satisfacerea proprie, ci a 

partenerului tău. Rezultatul este: deranjamente în relațiile sexuale în căsnicie. 
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2. Cei care nu au învățat să-și stăpânească sentimentele sexuale înainte de căsătorie vor avea 

dificultăți cu stăpânirea de sine și într-o eventuală căsătorie. În căsnicie există întotdeauna 

momente în care relațiile sexuale cu soțul sau soția nu sunt posibile. Acest lucru se poate 

întâmpla în caz de boală sau când soțul este plecat pentru o perioadă mai lungă de timp în interes 

de serviciu. Există multe alte situații în care actul sexual nu este posibil. 

Petting 

Un alt subiect strâns legat de masturbare este „petting-ul”. Cuvântul provine din limba engleză 

și înseamnă „a se lipi de cineva alintându-se”, dar în sfera sexuală are un conținut propriu. 

Petting-ul se referă la excitarea reciprocă a organelor sexuale până când ambele părți ajung la 

orgasm. „Petting to climax” se numește aceasta în America, de unde provine termenul - și, de 

asemenea, practica. Așadar, este un fel de masturbare în comun, masturbare în doi, care oferă 

plăcere sexuală fără pericolul sarcinii, ca un substitut al actului sexual. Nici măcar nu trebuie 

să acorzi atenție calendarului sau să folosești anticoncepționale. 

Petting-ul este minimalizat cu argumentul că nu este un act sexual și, prin urmare, este permis. 

Dar aceasta este o mare concluzie falsă. Petting-ul privează pe cineva de o mare parte din 

frumusețea unei căsătorii ulterioare. Ce bărbat, după ce a pipăit trupurile altor femei, poate 

ajunge la soția sa cu aceleași sentimente de admirație, respect și plăcere ca și cum ar fi trăit 

curat și și-ar fi rezervat trupul și dorința sexuală în întregime pentru ea? Și ce bărbat va putea 

să se bucure de corpul soției sale, dacă știe că aceasta a fost deja pipăită de alții și că alții i-au 

stârnit deja dorințele prin îmbrățișări? 

În cazul petting-ului, tot accentul este pus pe sexualitate. Atunci când petting-ul își are locul în 

relațiile dintre un băiat și o fată, rezultatul este că lucrurile care au legătură cu sexul încep să 

domine complet gândirea. Și, ca urmare, lucrurile frumoase din viață, din învățământ sau de la 

locul de muncă, de multe ori nu mai fac plăcere. La nimic altceva nu se mai poate gândi și 

discuta. 

Singura regulă 

Dumnezeu a rezervat libertatea absolută în ceea ce privește îmbrățișările și pipăirile pentru 

căsătorie, deoarece este expresia unei relații sexuale. Prin aceasta nu vreau să spun că nu este 

permis să se țină de mână sau să se sărute, dar voi reveni asupra acestui aspect. Elisabeth Elliot, 

menționată anterior, scrie în cartea sa că există o singură regulă pentru creștin: abstinența 

completă de la activitatea sexuală în afara căsătoriei și fidelitatea completă în căsătorie. 

Ea înțelege prin aceasta ceea ce Biblia face aluzie în sens pozitiv în Proverbe 5: „Izvorul tău să 

fie binecuvântat și bucură-te de soția tinereții tale. Ca o cerboaică iubită și o căprioară plăcută, 

sânii ei să-ți facă plăcere în orice timp, fii îmbătat neîncetat de dragostea ei.” 

În sens negativ, Ezechiel 23 afirmă: 

Ezechiel 23.3: Și au curvit în Egipt, au curvit în tinerețea lor. Acolo le-au fost strânși sânii și 

acolo a fost atins sânul fecioriei lor. 

Ezechiel 23.8: Nici nu și-a părăsit curviile din Egipt; pentru că în tinerețea ei s-au culcat cu ea 

și au atins sânul fecioriei ei și și-au vărsat curvia lor peste ea. 

Ezechiel 23.21: Și ai privit înapoi la destrăbălarea tinereții tale, când se atingeau egiptenii de 

pieptul tău, pentru sânii tinereții tale. 

Aceste versete arată cum Dumnezeu, care compară relația dintre El și poporul Său cu o 

căsătorie, se supără foarte mult pe poporul Său pentru că este indiferent față de El și se lasă 
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pipăit de străini. Pipăitul și mângâierea, chiar și a sânilor, fac parte din legătura sacră a 

căsătoriei, nu în afara ei. Doar atunci ai voie să savurezi pe deplin corpul celuilalt. 

Sentimente de rușine 

De aceea, relația dintre persoanele mai tinere nu trebuie să degenereze în petting. Este un păcat. 

Există o singură soluție pentru acest lucru și anume: o mărturisire sinceră și ruperea cu păcatul. 

Astfel de relații nu reprezintă o dragoste reală pentru viitorul partener, oricare ar fi acesta. Nu 

este dragoste adevărată atunci când nu mai există rețineri în contactul fizic, fără a fi uniți prin 

legătura căsătoriei și totul poate fi văzut și atins. Dezbrăcarea, vederea corpului gol, conține o 

excitație: este faza inițială a relației sexuale. 

În Biblie, arătarea corpului gol nu este niciodată lăsată liber în spațiul responsabilității 

personale. Ea face parte fie din comuniunea maritală, fie din curvie. Arătarea și atingerea sânilor 

în afara căsătoriei este, de asemenea, curvie, așa cum am văzut mai devreme în Ezechiel 23, 

deoarece face parte din actul sexual. 

Sânii unei femei și cu atât mai mult sfârcurile ei pot fi mai sensibile decât părțile ei intime. Așa 

că este de-a dreptul absurd să spui: „Nu, sub centură”, prin care se înțelege că există libertatea 

de a pipăi sânii. Este foarte important să spunem asta mereu, deoarece sentimentele de rușine 

față de sâni sunt în continuă scădere. În fiecare an sunt tot mai multe femei și fete care se arată 

„sus goale” pe plajă în lunile de vară. Poate că există creștini care pretind că pot fi între ele, fără 

să se supere, dar asta nu face decât să arate cât de mult au slăbit sentimentele de rușine. 

Spre rușinea unor astfel de creștini, trebuie spus că, în lumea obsedată de sex în care trăim, 

editorii revistelor porno știu astfel de lucruri mai bine decât oamenii care pretind că știu Biblia. 

Același lucru este valabil și pentru publicitate. Din ce în ce mai nerușinat, corpurile goale și 

sexualitatea sunt folosite pentru a convinge oamenii să cumpere un produs. În această lume, 

creștinul trebuie să își stabilească cursul. Acest curs poate fi determinat în mod autentic doar 

de Cuvântul lui Dumnezeu. 

Limite 

Cât de departe se poate merge? 

Nu este permis să faci chiar nimic ca un cuplu îndrăgostit? Nu este permis nici măcar să se 

atingă unul pe celălalt? Din ceea ce s-a spus mai înainte, unele lucruri au devenit deja clare. 

Îmbrățișările au limitele lor. Este important să determinăm limitele îmbrățișărilor împreună, pe 

baza Cuvântului lui Dumnezeu, și apoi să le respectăm împreună. Nu uita, sexualitatea este o 

forță mare, care trebuie ținută sub control. Pentru a păstra sexualitatea la locul potrivit, adică 

biblic, în timpul perioadei de logodnă, doresc să atrag atenția asupra următoarelor pasaje 

biblice. Pe unele le-am citat deja, altele sunt noi. Te rog să le reții bine. 

Nu fiți goi împreună 

Leviticul 18 este un capitol clar, care ne spune să nu ne descoperim goliciunea, să nu ne vedem 

goi unii pe alții. Doar în căsătorie este permis acest lucru. A-ți expune goliciunea, altfel decât 

în căsătorie, este o rușine; nu este permis. (Pentru a evita orice neînțelegere, nu este vorba de 

cazurile în care o persoană are nevoie de îngrijire). 

În Ezechiel 23 există versete clare, care ne spun să nu atingem sânii (Ezechiel 23.8,21). Din 

nou, acest lucru este permis doar în cadrul căsătoriei. 
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Pofta 

Aplică simplu următoarele versete la îmbrățișare: 

Iacov 1.14,15: Dar fiecare este ispitit, fiind atras și ademenit de propria lui poftă; apoi pofta, 

după ce a zămislit, naște păcat; iar păcatul, odată împlinit, aduce moarte. 

Nu permite niciodată să ajungi până în punctul în care simțiți că-ți vine dorința de mai mult, 

pentru că atunci când patima preia controlul, mergi prea departe. Atunci ajungi repede în 

punctul în care nu mai poți da înapoi, este „point of no return”. 

Am spus deja că sexualitatea este o forță enormă în noi, căreia nu ar trebui să-i dăm ocazia să 

iasă în evidență. De aceea, acest sfat: stai departe de locurile unde se face apel la pasiune, unde 

există o atmosferă care stimulează pofta. 

Voia lui Dumnezeu 

Deși următorul pasaj se referă direct la căsătorie, el oferă o indicație clară cu privire la 

comportamentul persoanelor necăsătorite: 

1 Tesaloniceni 4.3-5: Pentru că aceasta este voia lui Dumnezeu: sfințirea voastră, ca să vă 

feriți de curvie; fiecare dintre voi să știe să-și țină vasul în sfințenie și onoare (nu în patima 

poftei, ca și națiunile care nu-L cunosc pe Dumnezeu). 

Acesta este un limbaj clar. Subiectul de aici este sfințirea și castitatea trupului - prin „vas” se 

înțelege aici trupul - în legătură cu căsătoria. Dacă este adevărat chiar și în căsătorie, că nu 

trebuie să se abuzeze de propriul trup în trăirea poftelor sexuale, atunci este cu atât mai adevărat 

înainte sau în afara căsătoriei. 

Duhul Sfânt împotriva curviei 

În 1 Tesaloniceni 4 este prezentat un alt argument puternic împotriva trăirii poftelor sexuale în 

afara căsătoriei. 

1 Tesaloniceni 4.8: De aceea, cel care disprețuiește pe fratele său în aceasta, nu disprețuiește 

pe om, ci pe Dumnezeu, care v-a și dat Duhul Său cel Sfânt. 

Cei care sunt atât de libertini cu dorințele lor sexuale și își satisfac aceste pasiuni pe seama 

altora disprețuiesc nu numai cealaltă persoană, ci și pe Dumnezeu Însuși. El ne-a dat sentimente 

sexuale, dar în plus și limitele care se aplică acestor sentimente. La aceasta se adaugă apoi faptul 

că Dumnezeu ne-a dat și Duhul Său cel Sfânt. Adică, Dumnezeu locuiește în noi prin Duhul 

Său. Cum am putea atunci să ne lăsăm în trupurile noastre purtați de dorințele noastre? 

Nu este oare remarcabil faptul că, chiar și în 1 Corinteni 6, după curvie, este menționat Duhul 

Sfânt? „Fugiți de curvie! Orice păcat pe care l-ar face un om este în afara trupului; dar cel care 

curvește păcătuiește împotriva propriului trup. Sau nu știți că trupul vostru este templu al 

Duhului Sfânt, care este în voi, pe care Îl aveți de la Dumnezeu, și voi nu sunteți ai voștri? 

Pentru că ați fost cumpărați cu un preț, glorificați deci pe Dumnezeu în trupul vostru!” (1 

Corinteni 6.18,19). 

După cum am menționat mai devreme, cuvântul „curvie” poate fi tradus și prin „desfrâu, 

prostituție”, aceasta incluzând toate tipurile de sexualitate în afara căsătoriei. Așadar, este, de 

asemenea, curvie sau prostituție atunci când un cuplu logodit are relații sexuale. Biblia înțelege 

prin curvie mult mai mult decât ceea ce înțelegem noi, în general, în limbajul nostru. Adesea 



Sexualitatea înainte și în afara căsătoriei – Ger de Koning 

Sexualitatea - un dar de la Dumnezeu 

19 

ne referim la prostituție doar atunci când trupul unei femei este cumpărat pentru satisfacerea 

poftelor. 

Așteptarea 

În Cântarea cântărilor 2 există un alt indiciu pentru persoanele (tinere) care nu s-au căsătorit 

încă: 

Cântarea cântărilor 2.7: Vă jur ... nu stârniți, nici nu treziți dragostea, până nu va voi ea. 

Acest lucru poate fi aplicat în felul următor: așteaptă cu trezirea sentimentelor sexuale până la 

momentul potrivit, deci, așteaptă până când vei fi căsătorit. 

Încetează 

Încetează cu îmbrățișările atunci când apare patima, când simți că vrei mai mult, că vrei să 

mergi mai departe. De asemenea, din respect reciproc, ar trebui să te oprești atunci când simți 

că partenerul tău începe să se simtă lipsit de libertate. În orice caz, ar trebui să vă mărturisiți 

reciproc vinovăția, dacă a fi împreună rămâne asociat cu amintiri neplăcute. În cele mai multe 

cazuri, băiatul este partea vinovată. Bărbații sunt excitați sexual mult mai repede. Pentru o fată, 

protecția și „a fi cu cineva” sunt mai importante. Când o fată caută așa ceva, este adesea înțeles 

de băiat ca o dorință a ei de a merge în pat cu el, iar acesta abuzează apoi de această oportunitate. 

Luptă 

Trăim într-o lume pentru care voia lui Dumnezeu, așa cum o citești în Biblie, nu contează. Este 

nevoie de luptă pentru a nu cădea sub influența faptelor lumești, la fel cum este nevoie de luptă 

în multe alte domenii ale vieții. Această luptă devine și mai dificilă atunci când vezi cum mulți 

tineri creștini nu o mai iau în serios cu sexualitatea. La aceasta se adaugă faptul că lumea are 

un mare partener de legământ încă în carnea ta. Așadar: cine vrea să meargă pe calea Domnului, 

se poate aștepta la luptă! Cei care vor să fie ascultători de Cuvântul lui Dumnezeu pot conta pe 

ajutorul și sprijinul lui Dumnezeu în această luptă. 

Victorie asupra păcatului 

Mărturisirea păcatului și renunțarea la el 

Aș dori să ne uităm la alte câteva versete care pot ajuta la biruirea păcatului. 

Psalmul 32.3-5: Când tăceam, mi se topeau oasele de geamătul meu toată ziua. Pentru că zi 

și noapte mâna Ta apăsa asupra mea; mi s-a schimbat vigoarea în seceta verii. Oprire. Ți-am 

făcut cunoscut păcatul meu și nu mi-am acoperit nelegiuirea; am spus: „Voi mărturisi 

Domnului fărădelegile mele”. Și Tu ai iertat nelegiuirea păcatului meu. Oprire. 

Proverbele 28.13: Cine își acoperă fărădelegile nu va prospera, dar cine le mărturisește și le 

părăsește va căpăta îndurare. 

1 Ioan 1.9: Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios și drept ca să ne ierte păcatele și 

să ne curățească de orice nedreptate. 

Un nou început este posibil pentru toți cei care nu s-au păstrat curați. Cu toate acestea, există o 

condiție: mărturisirea. Prin aceasta nu vreau să spun că eventualele consecințe ale păcatului au 

dispărut. Nu este așa. Dar după mărturisire există un nou început cu Domnul și atunci poți conta 
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și pe puterea Lui pentru a suporta consecințele faptelor tale greșite. Dar trebuie să existe o 

mărturisire profundă, fără scuze și fără a trece cu vederea păcatul, adică fără a da vina pe 

circumstanțe sau pe oamenii care l-au prezentat atât de frumos. 

Mărturisirea curăță și limpezește calea, în ciuda experiențelor mizerabile pe care le-ai putut 

avea și în ciuda tuturor consecințelor zilnice ale păcatului. 

Formarea gândirii 

2 Corinteni 10.5: Noi răsturnăm raționamentele și orice înălțime care se ridică împotriva 

cunoașterii lui Dumnezeu; și orice gând îl facem rob ascultării de Hristos. 

Romani 12.2a: Să nu vă conformați veacului acestuia, ci să fiți transformați, prin înnoirea 

minții voastre. 

S-a spus. că cel mai important organ sexual al nostru este capul, creierul nostru. Dacă ceva nu 

este sau nu a fost în regulă în viața noastră sexuală, de multe ori ceva este în neregulă cu 

gândirea noastră. Acesta este motivul pentru care trebuie să învățăm să ne controlăm și să ne 

reînnoim gândurile. Adesea, fără să știm, avem parte de o spălare a creierului prin tot ceea ce 

vedem, auzim și citim în jurul nostru. Astfel, standardele noastre devin treptat egale cu cele ale 

lumii, și astfel uităm ce spune Cuvântul lui Dumnezeu despre lucruri esențiale, cum ar fi 

sexualitatea. 

Aici este vorba de chestiuni care îți pot hotărî sau distruge viața. Multe căsnicii s-au destrămat 

pentru că, în primele etape, oamenii s-au cunoscut doar din punct de vedere sexual. Pentru 

mulți, dragostea constă doar în relații sexuale. Acesta este motivul pentru care mulți oameni 

trebuie să treacă prin rușine și dizgrație pentru a-și reorienta gândurile despre sexualitate pe o 

bază biblică. 

Învățarea pe de rost 

Psalmul 119.9: Cum își va ține tânărul curată cărarea? Păzindu-se după cuvântul Tău. 

Este important să îți umpli gândurile cu versete biblice. Memorarea versetelor biblice curăță 

gândurile și le menține curate. Iar atunci când diavolul vine cu ispitele sale, poate fi respins cu 

ajutorul Cuvântului lui Dumnezeu. 

Și mai este ceva ce ar trebui să înveți să stăpânești: ochii. Următoarele pasaje subliniază acest 

lucru. 

Stăpânirea ochilor 

Proverbele 27.20: Locuința morților și adâncul sunt nesătule; așa și ochii omului: nu se satură 

niciodată. 

Eclesiastul 1.8: Ochiul nu se satură văzând, ... 

Iov 31.1: Am făcut legământ cu ochii mei; și cum mi-aș fi oprit privirea asupra unei fecioare? 

Matei 5.28: Dar Eu vă spun că oricine se uită la o femeie ca s-o poftească a și comis adulter 

cu ea în inima lui. 

Nu te uita la filme proaste. Treci pe lângă un sex-shop fără să te uiți în vitrină. Rupe sau arde 

fotografiile și filmele proaste, șterge astfel de materiale de pe dispozitivele tale electronice, 
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astfel încât să nu mai fii tentat să le vizionezi din nou. Prețul odată plătit nu ar trebui să te 

descurajeze. 

Nu lua acasă lecturi proaste și, dacă le ai deja în casă - scapă de ele! Chiar dacă nu conțin 

imagini, descrierea poate fi de așa natură încât îți poți imagina. Poate că mai trebuie căutat în 

raftul de reviste: multe lucruri sunt procurate fără a fi verificate. Și fii radical: nu poți calcula 

niciodată cât te va costa mustrarea de conștiință dacă te comporți cu slăbiciune. Este vorba de 

sufletul tău. 

Nu a intrat păcatul în lume prin ochi? Satan a reușit să îndrepte ochii Evei asupra unui pom, 

despre care Dumnezeu făcuse afirmații foarte clare (Geneza 2.17). El i-a șoptit la ureche (cu 

cuvintele mele): „Tu, Eva, uită-te la acel pom. Nu-i așa că arată bine?”. Eva s-a uitat și l-a văzut. 

Într-adevăr, era exact așa cum spusese diavolul: „Și femeia a văzut că pomul era bun de mâncat 

și că era plăcut pentru ochi și că pomul era de dorit ca să dea inteligență; și a luat din rodul lui 

și a mâncat; și a dat și soțului ei care era cu ea și el a mâncat.” (Geneza 3.6) 

Ea a uitat ceea ce spusese Dumnezeu. 

Consecințele sunt dezastruoase și își au încă efectul atâta timp cât se nasc oameni. În prima sa 

scrisoare, Ioan scrie despre „tot ceea ce este în lume: pofta cărnii, pofta ochilor și trufia vieții” 

(1 Ioan 2.16). 

Pofta ochilor este, așadar, unul dintre elementele care caracterizează lumea. De aceea, la fel ca 

Iov, trebuie să faci un legământ cu ochii tăi ca să nu te uiți la lucrurile rele. 

Gestionarea timpului 

Următorul punct se referă la gestionarea timpului nostru. Trebuie să te asiguri că timpul tău este 

ocupat cu activități bune și responsabile. David a eșuat atunci când și-a neglijat datoria la un 

anumit moment. 

2 Samuel 11.1-5: Și a fost aşa: la începutul anului, pe timpul când ies împărații la luptă, David 

a trimis pe Ioab și pe slujitorii săi împreună cu el și tot Israelul și i-au nimicit pe fiii lui Amon 

și au asediat Raba. Iar David a rămas la Ierusalim. Și a fost aşa: la timpul serii, David s-a 

ridicat din patul său și se plimba pe acoperișul casei împăratului. Și de pe acoperiș a văzut o 

femeie scăldându-se; și femeia era foarte frumoasă la înfățișare. Și David a trimis și a cercetat 

despre femeie. Și cineva a zis: „Nu este aceasta Bat-Șeba, fiica lui Eliam, soția lui Urie 

hetitul?” Și David a trimis soli și au luat-o. Și ea a venit la el și el s-a culcat cu ea; și ea s-a 

curățit de necurăția ei; și s-a întors acasă. Și femeia a rămas însărcinată și a trimis să spună 

lui David și a zis: „Sunt însărcinată”. 

David a ajuns să curvească cu Bat-Șeba când lucrurile erau glorios de liniștite acasă, în timp ce 

împărații plecaseră la război. El se făcuse comod. Și apoi o vede pe Bat-Șeba frumoasă ca un 

tablou, pune să i-o aducă și are părtășie cu ea. Din nefericire, David are o problemă când se 

dovedește că Bat-Șeba a rămas însărcinată. David face ca problema să fie și mai mare, începând 

să-și ascundă păcatul. Continuarea relatării din 2 Samuel 11 arată cum David comite un păcat 

după altul și cum devine mai întâi adulter, apoi ipocrit, mincinos și, în cele din urmă, criminal. 

Un păcat nu vine niciodată singur, ci formează începutul unui lanț, care nu poate fi rupt decât 

printr-o mărturisire sinceră și o ruptură reală cu păcatul. Dacă diavolului i se lasă o portiță, el 

profită de ea și își continuă lucrarea. El atacă apoi în următorul domeniu și apoi în următorul, 

până când a făcut o epavă din persoană. 
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Dumnezeu a pus să fie scrisă fără menajamente această relatare din viața lui David pentru a-i 

arăta cititorului, printre altele, la ce poate ajunge dacă nu se ridică la înălțimea responsabilității 

sale. Mulți tineri fac adesea lucruri greșite, inclusiv lucruri sexuale, atunci când sunt singuri și 

nu au nimic de făcut. Prin urmare, țineți-i ocupați și evitați să fie singuri, dacă există pericolul 

ca impulsurile sexuale să devină irezistibile. Soluții bune sunt: un hobby semnificativ, relaxare 

sportivă, o relație neconstrânsă cu un prieten sau o prietenă, astfel încât să poată vorbi deschis 

despre lucruri. Ceea ce nu ar fi rău este și o activitate solicitantă din punct de vedere fizic. 

Tu poți avea în vedere vizitarea persoanelor singure în vârstă sau distribuirea de broșuri pentru 

a face cunoscută Evanghelia oamenilor. În orice caz, este bine să participi la întâlnirile 

credincioșilor. Fii creativ și activ! 

Fuga 

Există situații în care este recomandabil să fugi. Aceasta nu este lașitate, ci o dovadă de 

cunoaștere de sine. 

2 Timotei 2.22: Dar fugi de poftele tinereții. 

1 Corinteni 6.18: Fugiți de curvie! 

Geneza 39.10-12: Și a fost aşa: pe când vorbea ea cu Iosif zi de zi, el n-a ascultat-o să se 

culce cu ea sau să fie cu ea. Și a fost aşa: într-o zi, el a intrat în casă, să-și facă lucrul și acolo, 

în casă, nu era nimeni din oamenii casei. Și ea l-a apucat de haină și i-a zis: „Culcă-te cu 

mine!” Și el și-a lăsat haina în mâna ei și a fugit și a ieșit afară. 

Iosif este un exemplu minunat despre cum ar trebui să acționezi în situații dificile. Ca sclav, el 

ajunsese în casa lui Potifar, un nobil egiptean. Trebuie să fi fost un tânăr atrăgător, pentru că 

soția acestui nobil egiptean a vrut „să se culce” cu el. Dar Iosif a refuzat cu fermitate, spunând: 

„Cum să fac eu răutatea aceasta mare și să păcătuiesc împotriva lui Dumnezeu?” (Geneza 39.9). 

Dar soția lui Potifar nu s-a dat bătută după prima încercare. Ea continuă să-l convingă pe Iosif 

să se culce cu ea. În același timp, Iosif continuă și el să spună „Nu”: „Și a fost aşa: pe când 

vorbea ea cu Iosif zi de zi, el n-a ascultat-o să se culce cu ea sau să fie cu ea.” (Geneza 39.10). 

Nu-i mai rămânea decât să-l prindă și să-l oblige să fie în comuniune cu ea, dar atunci Iosif 

fuge. El „fuge de curvie”. 

Ce a fost aceasta pentru Iosif! Era singur în casă, ea era soția stăpânului său, și totuși era și el 

un tânăr cu sentimente. Nenumărați tineri ar fi consimțit demult la ispite mai mici, dar nu și 

Iosif. El este un tânăr care se teme de Dumnezeu. Asta îi dă puterea de a fugi. În cele din urmă, 

atunci când ispita sexuală s-a apropiat atât de mult, singura modalitate de a-i rezista este să fugi. 

Cel care fuge atunci arată că are cunoaștere de sine. Și un astfel de om rămâne păzit în relațiile 

sale cu Dumnezeu. Acest lucru valorează mult mai mult decât plăcerea de scurtă durată a 

păcatului, de al cărui gust amar nu se poate scăpa niciodată. 

Iosif nu este cu nimic vinovat că a ajuns în această situație. La fel și noi putem ajunge în situații 

similare. Cealaltă parte este, că avem responsabilitatea de a evita astfel de situații care au în ele 

o ispită reală. 

Poftele carnale 

1 Petru 2.11: Preaiubiților, vă îndemn, ca străini și călători, să vă feriți de poftele carnale ca 

de unele care se războiesc împotriva sufletului. 
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Printre „poftele carnale” se numără și sexualitatea. În multe pasaje, aceste pofte sunt abordate 

în mod specific. Ne putem gândi aici la diverse locuri de întâlnire pentru tineri sau la străzile 

dintr-un oraș cunoscut pentru scenele obscene. Stai departe de acestea! Nu te duce acolo nici 

pentru „doar pentru a arunca o privire”. Curiozitatea a făcut ca mulți tineri să ajungă în necaz. 

Rugăciune 

Vei găsi protecție în sanctuarul lui Dumnezeu. Ajungi acolo atunci când te rogi. 

Evrei 4.16: Să ne apropiem deci cu îndrăzneală de tronul harului, ca să primim îndurare și să 

găsim har, pentru ajutor la timpul potrivit. 

Un sfat bun pentru tineri este să înceapă întotdeauna cu rugăciune atunci când se adună. De 

asemenea, este important să citească Biblia împreună. Rugăciunea și citirea Bibliei ne aduc în 

prezența lui Dumnezeu. Ispita va avea atunci mult mai puține șanse să se impună. Părtășia cu 

Domnul ne ține departe de păcat. Conștientizarea propriei slăbiciuni te determină să te refugiezi 

la tronul harului. 

Dumnezeu este Dumnezeul oricărui har. Harul înseamnă să nu aștepți nimic de la tine însuți, ci 

totul de la Dumnezeu. Vei experimenta ajutorul oportun al Domnului. Rugăciunea te aduce în 

sanctuarul lui Dumnezeu, singurul loc în care ești în siguranță. Acolo păcatul nu are acces. Fie 

că ești tânăr sau bătrân, acesta este locul în care trebuie să fim. 

Îmbrăcăminte 

Este de asemenea important să acorzi atenție modului în care te îmbraci. Deși acest lucru este 

valabil pentru ambele sexe, Biblia arată că îmbrăcămintea este un punct slab, în special pentru 

multe femei și fete. 

1 Timotei 2.9: La fel și femeile, să se gătească în ținută cuviincioasă, cu modestie și discreție. 

Este ușor să provoci sexul opus: o fustă lungă cu tăieturi adânci, o fustă prea scurtă, un nasture 

prea mult descheiat la bluză sau un pulover decoltat prea jos. De asemenea, hainele strâmte sau 

transparente arată mai mult din corp decât este potrivit pentru o femeie creștină. Mulți tineri au 

dat frâu liber fanteziilor lor văzând femei îmbrăcate în haine excitante și au ajuns astfel să 

comită fapte sexuale foarte rele. Aceasta nu este o scuză pentru tânăr, dar ce femeie creștină ar 

vrea să-l determine să facă asta? Așadar, ai grijă la haine! 

Stăpânirea de sine 

Duhul Sfânt vrea să ne dea puterea de a rezista ispitei, care de multe ori apare brusc. 

Galateni 5.22,23a: Dar roada Duhului este: ... înfrânarea [sau: stăpânirea de sine]. 

Trebuie să înveți să te înfrânezi ca rod al Duhului. Dacă Duhul Sfânt îți poate îndruma viața și 

umple inima, vei îndeplini standardele lui Dumnezeu fără eforturi încordate. 

O hotărâre a inimii 

În cele din urmă, trebuie să îți propui să pui în practică tot ceea ce s-a spus până acum. În 

privința aceasta poți învăța de la Daniel. 

Daniel 1.8,9: Dar Daniel a hotărât în inima lui să nu se întineze cu mâncărurile alese ale 

împăratului și cu vinul pe care-l bea el și a cerut voie de la căpetenia famenilor să nu se 
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întineze. Și Dumnezeu a făcut ca Daniel să capete bunăvoință și îndurare înaintea căpeteniei 

famenilor. 

Daniel era încă tânăr când a fost luat din Israel și dus în Babilon ca prizonier de război. Departe 

de orice avea legătură cu Dumnezeu și de slujirea lui Dumnezeu, el ar fi putut cu ușurință să 

facă compromise cu circumstanțele. Era oare vina lui că se afla acum în Babilon? Și totuși, el 

nu a vrut să se conformeze obiceiurilor din Babilon. Era ferm hotărât să nu facă nimic care să 

fie contrar cu ceea ce învățase din Cuvântul lui Dumnezeu. Și Dumnezeu i-a răsplătit hotărârea. 

În Faptele apostolilor 11 citim despre Barnaba, care îi îndeamnă pe credincioșii din Antiohia să 

„rămână cu hotărâre de inimă cu Domnul” (Faptele apostolilor 11.23). Barnaba îi îndeamnă pe 

credincioși să facă exact ceea ce a făcut Daniel. Sper din toată inima mea că și tu vei vrea să 

urmezi acest sfat. 

Poate că ești întru totul de acord cu ceea ce am scris, dar nu te va ajuta dacă nu îți propui în 

inima ta să faci un început serios. Ia o decizie. Spune-ți: Nu mai vreau să tratez sexualitatea 

într-un mod nebiblic (niciodată). Ai văzut că Dumnezeu oferă mai multe instrumente pentru a 

obține victoria. Dar trebuie să le folosești. Fă din aceasta o hotărâre a inimii și o preocupare 

pentru a păstra viața curată și trupul curat. Atunci vei avea parte de binecuvântările bogate ale 

lui Dumnezeu. 

În încheiere 

Invitație 

Singura cale de a rămâne curat sau de a fi restabilit după un eșec este în Biblie. Din fericire, 

este întotdeauna posibil să se facă un început nou. Cu Domnul nu ești niciodată ruinat. El știe 

cum ești. De aceea i-a spus lui Petru când, în ciuda bunelor intenții, nu a fost în stare să vegheze 

cu Domnul: „Vegheați și rugați-vă, ca să nu intrați în ispită; duhul, într-adevăr, este plin de 

râvnă, dar carnea, fără putere” (Matei 26.41). Și în această privință, poți avea încredere că 

Domnul știe cât de slab ești. „Pentru că El știe din ce suntem făcuți: Își amintește că suntem 

țărână” (Psalmul 103.14). Așa că poți merge la El și să-I spui: „Doamne, iarăși am dat greș”. 

Pentru că aceasta este adesea experiența pe care o au tinerii. 

Și eu am avut aceste experiențe în viața mea. La urma urmei, eu nu spun lucruri care îmi sunt 

străine. Și chiar dacă nu am trăit în toate lucrurile despre care am scris, ele sunt acolo în inima 

mea. Datorez doar harului lui Dumnezeu faptul că m-a salvat de multe forme de păcat sexual. 

Dar ne putem ajuta unii pe alții să învingem păcatul. De asemenea, este necesar să avem grijă 

ca acolo unde totul este încă întreg, să rămână așa. Cine este pe calea cea bună trebuie să fie 

încurajat să continue pe ea. 

Domnul vrea să fie glorificat în viețile noastre. Dacă ne dăruim viața Lui de la început, acest 

lucru se va întâmpla mai des, decât dacă eșuăm mereu. Eșecul repetat nu este spre gloria lui 

Dumnezeu și nici spre gloria noastră. Desigur, harul Său devine mai mare prin aceasta, dar la 

fel este și într-o viață predată Lui. 

Dacă eșuezi în mod repetat, chiar și după ce te-ai hotărât foarte ferm să nu mai cazi într-un 

păcat sexual, găsești în Cuvântul lui Dumnezeu și în Fiul lui Dumnezeu singura posibilitate 

care te poate elibera. „Și veți cunoaște adevărul, și adevărul vă va elibera” (Ioan 8.32). „Deci, 

dacă Fiul vă va elibera, veți fi cu adevărat liberi” (Ioan 8.36). Diavolul vrea să te facă să 

deznădăjduiești, astfel încât să renunți la totul. El îți șoptește: nu va funcționa, nu vei reuși 

niciodată să te eliberezi de el. Atunci amintește-ți că niciodată nu-I cerem în zadar iertare lui 

Dumnezeu. 
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Ceea ce mi se pare atât de frumos este ceea ce spune Domnul Isus despre iertare. După ce Petru 

L-a întrebat: „Doamne, de câte ori să iert pe fratele meu când a păcătuit împotriva mea? Până 

la șapte ori?” (Matei 18.21), Domnul spune: „Eu nu-ți zic până la șapte ori, ci până la șaptezeci 

de ori câte șapte” (Matei 18.22). Știi ce mi se pare atât de frumos în această afirmație? Dacă 

Domnul ne spune să îl iertăm pe fratele nostru atunci când păcătuiește împotriva noastră, 

indiferent de câte ori se întâmplă, oare El Însuși ne-ar alunga dacă noi am veni mereu la El? 

Desigur, acest lucru trebuie făcut cu pocăință autentică, altfel El nu poate ierta. Dar asta o ai 

atunci când ești la pământ, când lucrurile au mers din nou complet prost. Și atunci poți veni. 

El te invită să vii. Atunci, mergeți, te rog. Ridică-te și du-te la Tatăl tău și spune-I totul. Spune 

doar: „Iartă-mă, pentru a mia oară”. El te primește și te iartă. Iar dacă ai făcut lucruri ale căror 

consecințe nu le poți anula (căci astfel de situații există), El te ajută să le suporți. Ce Tată este 

acesta! 

Un cuvânt pentru cei în vârstă 

Și noi am fost odată tineri 

Permiteți-mi să spun un scurt cuvânt pentru generația mai în vârstă. S-ar putea ca 

dumneavoastră să nu fiți prea încântați de faptul că se vorbește despre acest subiect atât de 

deschis. Dar sper că dumneavoastră veți avea înțelegere pentru aceasta, dacă vă gândiți că tinerii 

din aceste timpuri intră în contact cu acest subiect în toate modurile imaginabile. Iar acestea nu 

sunt întotdeauna cele mai bune moduri. 

Vă pot înțelege foarte bine, dacă dumneavoastră ați fost educați într-un mod diferit (dacă chiar 

a fost!). Pe vremuri nu se făcea așa, numind totul pe nume. De asemenea, sunt de acord cu 

dumneavoastră, că reacția la aceasta, pe care o putem observa în zilele noastre, este o reacție 

exagerată. Nu mai există tabuuri, totul trebuie să fie discutat deschis și fără rețineri. Totul merge 

mult prea departe. Tocmai din acest motiv trebuie să se explice celor mai tineri într-un mod pe 

care să-l înțeleagă, ce spune Dumnezeu despre acest subiect în Cuvântul Său. 

Sper că dumneavoastră ați simțit în această broșură, că aceasta este dorința mea. Nenumărați 

tineri nu știu nimic despre ce spune Biblia despre acest subiect. Dacă îi ascultăm cu adevărat și 

le cunoaștem trecutul, de multe ori chiar nu-i putem învinovăți. Așa că rugămintea mea este: 

nu judecați prea aspru. 

Fără îndoială că ați văzut, că nu mă preocup să aprob răul. Ceea ce este contrar Cuvântului lui 

Dumnezeu este păcat, și așa le-am scris. Iar când vine vorba de tinerii care iau parte la Cina 

Domnului și persistă în păcat, atunci cu siguranță disciplina trebuie exercitată de către Adunare. 

Dar este potrivită o judecată aspră în numeroasele cazuri în care s-a acționat din neștiință? 

Dacă ne cunoaștem puțin, vom încerca să le întindem mâna și să-i ajutăm să vadă și să 

experimenteze sexualitatea așa cum a vrut Dumnezeu. Și nu numai atât. Ar fi de dorit ca, în 

acele cazuri în care ei înșiși nu văd nicio cale de ieșire, să venim să le fim alături și să-i ajutăm 

să iasă din această suferință în care se află. Așadar, această broșură este scrisă și ca o contribuție 

la compensarea unei datorii care ne revine nouă, celor mai în vârstă. 

Nu demult, o tânără a povestit cum a ajuns să se refugieze la Domnul Isus. Se afla într-o situație 

fără speranță, era depresivă cronic, căsnicia ei era în criză profundă. Ocultismul, la care își luase 

refugiul, nu putuse să-i ofere soluția pe care o căuta. Dimpotrivă, lucrurile nu făcuseră decât să 

se înrăutățească. 

Apoi a fost vizitată de o tânără creștină și i-a spus toată povestea ei. Această femeie creștină s-

a pus în situația ei în așa fel încât a plâns din cauza suferinței ei. Aceasta a fost, după cum a 
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povestit ea, prima dată când a simțit că cineva se interesa de ea. Când această creștină i-a vorbit 

despre Domnul Isus, ea L-a acceptat ca Mântuitor și Domn al ei. 

Este dorința mea cea mai profundă, și sper că și a voastră, să ne ocupăm, având această 

compasiune, de tânărul rătăcitor și căutător. 

 

https://www.kingcomments.com/de/themen/mann-frau-familie/sexualitat--eine-gabe-gottes 
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